

全城焦点 当燃不让 吉泰·紫宸府首届美好生活品智艺术节 华丽绽放

数月匠心耕耘,只为美好相逢。10月29日,吉泰·紫宸府美好生活馆暨首届美好生活品智艺术节以科技、自然为核,如约绽放。当诗意栖居、智慧场景与银川倾心交融,一个时代的人居理想,至此璀璨作答!

一场关于生活的进阶之梦即将展开,吉泰集团以满腔赤诚,定标时代生活场景。这是深耕行业的产品经验与品牌实力的不谋而合,也是根植于脚下这片热土,用更好的作品相逢理想,回馈这座城市的厚爱。



扫码查看
微信公众号
更多内容

责任编辑·孙瑞亭
编辑·张恒春
版式·徐文燕
校对·金鑫Q



10月29日,艺术节启幕仪式现场。

一次惊艳银川的空间智感体验

一段科技与艺术的对话拉开序幕,在可触可赏的场域和美学空间中,沉浸式体验未来智能化生活场景。活动当天,吉泰携手华为举办全场景专场品鉴会,让现场来宾感受万物互联时代带来的智慧生活。华为MATE60、X5系列新品手机,还有官方原价、现货直购的福利,除此之外,3W+华为产品无门槛抽奖活动,更是让现场来宾收获满满。

二十四载吉泰匠心深耕银川

吉泰地产作为宁夏本土集住宅、商业、物业于一体的综合型开发企业,是银川十强房企,具有国家一级开发资质,始终坚持“专注品质、用心服务”的品牌理念,以深厚积淀的产品力,累计开发房屋200多万平方米,成就城市人居领航者。

科技赋能悦鉴未来智慧家

让科技赋予生活温度,吉泰·紫宸府与华为全屋智能首度合作,打造宁夏首家华为全屋智能住区,携手华为全场景智慧化战略,打造“1+2+N解决方案”,以全屋中控家族和智慧生活APP革新空间交互能力,将家庭中每个人的需求真正连接起来,智造生活美好。



吉泰·紫宸府项目示意图。



吉泰·紫宸府项目实景图。

奢享“银川红”BLOCK街区

项目自建的“银川红”BLOCK街区,是集商业、公寓为一体的情景体验式街区,由国际著名建筑设计师 Abel Erazo (阿贝尔)结合宁夏地域文化与时尚主题元素进行设计,以潮流美食为主题,兼具观光、娱乐、休闲等业态,满足您的娱、食、淘、学、衣、幼、健等多元化需求,规划私董官邸、创意办公、酒店式公寓等个性化空间,实现复合型多元场景。

全视界园境营造归家美学

作为链接家与外界的重要媒介,园区既是建筑的延伸更是居者心境的塑造与容纳之所。

吉泰集团将匠心倾注于生活情境打造,认养政府林带并将其打造升级为家门口的微景观公园,占地面积约11446平方米,投资近1200万元,铺设归家绿道、打造休憩空间、提供健身器材,为业主和市民落成一处难得的静谧都市园境。

遵循“先造生活方式,再造建筑空间”的理念,吉泰·紫宸府打造“一环、两轴、四园”的园林景观规划布局,针对全龄段需求创造多重功能场景,营造归家美好体验。

全优户型致敬理想生活

基于对吉泰筑家高阶基因的传承迭代,以及对改善圈层生活方式的洞悉与前瞻,吉泰·紫宸府坚守“守护质量、创造舒适、提供愉悦”的匠心理念,打造建面约129㎡~169㎡的全优户型,致力引领城市品质生活再进阶。

一城所向,一席为荣,全城焦点,当燃不让。吉泰·紫宸府美好生活馆现已华美绽放,诚邀诸君品鉴! 刘琳文/图



10月29日,客户品鉴会现场。